

ПАМЯТКА АБИТУРИЕНТУ 2024

В настоящее время одной из самых востребованных и актуальных является профессия судебного эксперта, ведь без таких специалистов многие преступления просто не были бы раскрыты.

До недавнего времени представителей этой специальности готовили только в ВУЗах силовых структур, теперь же такое право получили и гражданские ВУЗы, среди которых один из ведущих юридических ВУЗов страны ФТБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)».

ФТБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» — это отличная возможность получить качественное юридическое образование.

Всероссийский государственный университет юстиции проводит обучение по специальностям «Судебная экспертиза» (программа специалитета) и «Судебная экспертология в правоприменении» (магистерская программа).

Обучение по программе «Судебная экспертиза» осуществляется в головном вузе, а также в Казанском и Санкт-Петербургском институтах (филиалах) РПА по очной форме на основании договоров об оказании платных образовательных услуг.

Обучение по магистерской программе «Судебная экспертология в правоприменении» осуществляется только в головном вузе по очной, очно-заочной и заочной формам обучения за счёт бюджета и на основании договоров об оказании платных образовательных услуг. Информация об условиях поступления размещена на официальном сайте РПА Минюста России в информационно-коммуникационной сети «Интернет» www.rpa-ti.ru в разделе «Абитуриенту».

Высокий уровень подготовки обеспечивают 13 кафедр и высококвалифицированные преподаватели. Есть военная кафедра, выпускникам которой присваивается звание офицера запаса Военной полиции Вооруженных Сил Российской Федерации по военно-учетной специальности ВУС-850400 «Следственная работа».